



今日高邮微信  
高邮日报手机报

在线投稿: http://tg.gytoday.cn 新闻热线: 84683100

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

## “邮驿路 运河情”中国画作品展明年4月在邮举办

# 市美协积极备战争创精品

本报讯(记者 陆业斌)8日,记者从市文联获悉,由中国美术家协会与我市共同主办的“‘邮驿路 运河情’中国画作品展”明年4月将在我市举办。目前市美术家协会正动员全市美术家、美术爱好者,积极响应号召,努力创造精品,以优异的成绩为我市美术事业的发展建功立业。

今年9月份,“邮驿路 运河情”中国画作品展征稿通知发出后,我市美术界群情激动,誓以实际行动,多创作精品力作,备战参与此次国家级美术大展。市美术家

协会专门召开动员会,号召全市美术界以此为契机,深入生活,扑下身、沉下心,集中精力,创意构思,最大限度发挥自身优势,为全国中国画展奉上高邮本土美术家的精华之作、经典之作。

为了开阔视野,提升创作高度,市美协积极“走出去、请进来”,先后组织我市画家深入到上海、南京、淮安、太仓、山东青州等地参观学习取经;邀请泰州市美协主席徐文藻、省国画院著名画家桑建国等名师,来邮举办艺术讲座,为全市美

协会会员传授创作理念、创作实践经验等。全市广大美术家、美术爱好者也纷纷外出拜师求艺,参加各类美术创作研修班,以提升创作水平,冲刺“‘邮驿路 运河情’”中国画作品展。据悉,近期我市专门去北京和南京脱产研修的美术家、美术爱好者就有6人。他们在老师的指导下,艺术创作水平初见成效。目前,全市100多名美协会会员正以饱满的激情、夜以继日地投入到中国画展的艺术创作准备之中。

## 我市建成全省首家县级市政质监站

本报讯(通讯员 王鏊生 记者 周雷霖)7日,市政工程质量监督站顺利通过省级验收考核,这是我省的第一家县级市政质监站,意味着全省首家县级市政质监站在邮建成。

近年来,城市建设步伐加快,城市基础设施建设面广量大。市政基础设施建设与人民群众生产、生活密切相关,其工程质量事关公共安全和公共利益,也影响着城市发展及城市形象,为此我市决定成立市政工程质量监督站。

据了解,市政质监站性质为市建管局下属事业单位,股级建制。市政质监站成立后,将对全市范围内的市政基础设施工程质量进行监督管理,办理市政基础设施工程质量监督的相关手续,对市政基础设施工程竣工验收工作实施监督管理,参与市政基础设施工程质量事故的处理,受理并依法办理市政基础设施工程质量的投诉和举报等。

## 高新区整治“六小”行业无证无照经营

本报讯(通讯员 金晶 郑玉林 记者 翟甜甜)日前,市市场监管局高新区分局对送桥镇各个街道开展地毯式检查,查处解决无证、无照和不规范经营等问题,扎实开展送桥镇个体工商户无证无照经营综合治理工作。

据了解,此次行动以“六小”行业为重点,对未办理《营业执照》《食品经营许可证》《从业人员健康证》或者证照已过期的商户,采取“一对一”服务,开通绿色通道,确保经营者只要手续齐全,就能很快发放相关证照;对于拒绝办照、办证和不配合整改的商户,按照“教育在先,查处在后,疏导为主,取缔为辅”的工作思路,积极引导经营者完成整改;对没有消毒设施的餐馆、理发店等发放消毒桶,指导经营者正确使用。同时,帮助经营者贴好公示牌,做好相关材料的公示工作。

截至目前,该局已出动执法人员143人次,办理营业执照131张、食品经营许可证101张,帮助办理健康证125张。



日前,我市高邮湖大闸蟹进入热销阶段,许多养殖户利用网络进行销售,订单不断。图为养殖户菱塘“王鲜记”的工作人员正将大闸蟹打包,交由快递公司发往全国各地。 王林山/摄

## 高产高效创建技术培训到基层

本报讯(通讯员 倪艳云 记者 陆业斌)为推动2017-2018年度粮食(小麦)绿色高产高效创建与增产模式攻关项目顺利实施,连日来,市作栽站技术人员深入到卸甲、三垛、开发区、临泽等重点乡镇园区开展小麦秋播技术培训会。技术人员主要针对小麦品种选用、

稻茬麦优化播种全苗壮苗技术、麦田化除技术进行详细讲解。同时,下发了2017年秋播技术意见和技术明白纸。参加培训的种粮大户及农户一致认为这样的培训很及时到位,既有针对性,也有很强的可操作性,为提高秋播质量奠定了基础。

## 稻田惊现鸵鸟 园主及时“召回”

本报讯(通讯员 红军 记者 王小敏)日前,市公安局武安派出所接到群众报警,称稻田内惊现一只鸵鸟在踩踏水稻,求助警方将鸵鸟驱赶出稻田。就在民警即将到达现场时,民警再次接到报警群众的电话,称鸵鸟已经被其主人赶回了家。

经了解,当天下午,市民王先生开车经过高邮镇一处稻田时,发现稻田里有一只大鸟,下车一看是只鸵鸟。由于

鸵鸟在稻田里游荡时将大量水稻踩倒,为防止更多的水稻遭殃,王先生便试图将鸵鸟往稻田外驱赶。此时,附近群众也一起帮忙驱赶,但都无济于事。于是,大家拨打了报警电话。就在这时,一个自称是鸵鸟主人的人赶到了现场。原来,他是附近一家桃园的园主,在园内养了两只鸵鸟。事发前,由于园主看管松懈,导致其中一只鸵鸟从桃园内“溜”了出来。随后,园主将鸵鸟赶回了桃园。

## “快点把我的执行款收下吧”

### 法院失信黑名单让“老赖”主动还钱

本报讯(通讯员 邝法宣 记者 王小敏)“星星点灯,老赖现身,执行辛苦,法官威武……”一首即兴打油诗写出了法院执行法官们起早贪黑抓捕“老赖”的情景。近日我市法院却出现了少见的一幕,被执行人俞某竟将执行款送到执行法官办公室,主动履行了执行义务。

两年前,做生意的俞某雇佣驾驶员王某拉货。王某在上下货过程中,从车上摔下来,受伤严重。在后来的赔偿诉讼中,除了保险公司赔偿之外,作为雇主的俞某与王某达成协议,承诺三年内分三次赔偿王某18万元。协议签完后,俞某却变卦爽约,没有将承诺的付款义务履行到底。

王某没能拿到预期中的赔偿款,便向法院申请执行。执行法官设法寻找俞某的财产、房产、存款等,但都无济于事。于是法院将俞某的名字及其身份信息纳入失信被执行人名单。这个信息不仅可以在诉讼服务中心、法院大门口及市区其他地方的街头大屏上看到,同时也可以在法院的公众号“法院工作-失信查询”的系统中查到。而这个系统连接着全国金融、民航、铁路、房管、出入境等等,也就是说,只要进了这个名单,就意味着信用记录上多了一个污点,这个污点将成为对失信被执行人采取信用限制、制裁和惩戒措施的依据。

近日,俞某生意上的资金有点紧,准备向银行贷款应急,可是因自身的失信记录遭到银行拒绝。这下俞某慌了,生意要周转,就必须贷款;要想贷款,就必须把执行案件了结掉。于是,他立即赶到法院,找到执行法官,强烈要求法官把他拖欠的钱收下。

## 新闻故事



日前,全市城管执法人员统一更换工作制服。图为换装现场。 王锐子 梓文/摄

## 信息短波

◆11月8日是中国第十八个记者节。为庆祝记者们自己的节日,丰富新闻工作者的文体生活,日前,市新闻信息中心工会举办了搬蛋比赛,增强了新闻工作者的团队意识、参与意识和争先意识。 翟甜甜

◆近日,扬州市卫计委调研员盛富山一行率队来邮督查指导我市省健康镇村、健康社区、健康单位创建工作,对我市创建工作给予了充分肯定,并希望我市进一步对标找差,完善提升,以更高的创建水平迎接省爱卫办的考核验收。 范屹岭 王海龙 东方

◆日前,市市监局特邀省消费维权专家团专家来邮为我市老年消费者宣讲消费维权知识,以典型案例提醒老年消费者不要盲目消费,同时采取知识竞赛的形式来宣传消费维权法律法规。活动受到老年朋友的欢迎,逾百人前来听课。 汤兰英 郑玉林 翟甜甜

## 招聘启事

哈尔滨朝龙达贸易有限公司因业务发展需要,现面向高邮招聘工作人员。条件:男女不限,年龄20—50岁,工作认真;一旦录用,工资3000元/月,

业绩突出有奖金,管吃住(在高邮工作)。

招聘热线:13017676429(于先生)  
13303609864(刘先生)

## 公房出租公告

经有关部门批准,高邮市送桥镇财政所定于2017年11月10日下午三点在送桥镇财政所会议室(送桥镇人民政府办公楼内)对送桥镇送驾路17号原送桥镇财政所办公楼(第二、三层,面积约280㎡)进行公开招租,租期3年,租金一年一清,年租金参考价2万元。限制经营

项目由送桥镇财政所负责解释,具体招租细节及要求参见招租单位招租须知。

有意者请于2017年11月10日上午十时前(节假日除外)到送桥镇财政所104室办理报名手续,报名时需交保证金1万元。

单位地址:高邮市送桥镇人民政府内

咨询电话:15052598070(胡先生)

财政局监督电话:0514-84610773(魏先生)

送桥镇财政所

2017年11月1日